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 انتشارخبر »کشته شدن« جوانان 

گزارش
و نوجوانان به‌دست مأموران 
امنیتی و انتظامی از سوی 
رسانه‌های دروغ پرداز همچنان ادامه دارد. 
خبرهای دروغی که به شکل »هدفمند« و با 
»شدت بالا« و »حجم انبوه« و با هدف اثرگذاری 
بر»روان جامعه« و خارج کردن فرهنگ 
»مطالبه‌گری عقلانی« از مدار گفت‌وگو به 
»خیابان« انجام می‌شود. خبرهایی که توانسته‌ 
است صیدهای خوبی از افرادی که مهارتی 
در»فهم رسانه‌ای« ندارند و سره را از ناسره 
تشخیص نمی‌دهند به قاب ماهیگیران این 

روزهای لندن‌نشین بیندازد.
ادعای »کشتار دانش‌آموزان« از سوی رسانه‌های 
معاند به‌گونه‌ای طراحی و در حال اجرا است که 
می‌توان به سادگی و با کمی تحقیق رد »واقعی یا 
جعلی« بودن این خبرها را پیدا کرد. اتفاقی که 
درماجرای دانش‌آموزی به نام »اسراء پناهی« در 
اردبیل یا »حدیث نجفی« که برخی چهره‌های 
ورزشی و هنری و اجتماعی در رثای » شهادتش« 
موعظه‌ها خواندند و اشک‌ها ریختند اما؛ چندی 
بعد روشن شد که او زنده است و نمرده که برایش 
اشکی ریخته شود عیان شد. بالا رفتن آمار 
کشته‌شدگان در فضای مجازی و البته تکذیب آن 
از سوی همان مرده‌هایی که در واقعیت زنده‌اند 
و حرف می‌زنند پرده از دروغ‌هایی برداشت که 
سازندگانش بهره لازم از آن را برده بودند و رو 
سیاهی‌اش ماند برای کسانی که سوار بر این دروغ 
به جامعه »جو« دادند تا مردم راعصبانی و هیزم 

کافی را برای »انقلاب ماهواره‌ای« فراهم کنند.

دوپینگ برای شانتاژ 
طراحان اغتشاش و ناامنی در کشور برای اجرای 
پروژه خود بر»سرعت بالا« با هدف اثرگذاری 
فوری برای »براندازی« با بیشترین هزینه برای 
نظام تأکید دارند. هزینه‌ای که قرار است با 
سرمایه‌گذاری خبری و محصور کردن برخی 
چهره‌های مؤثر فرهنگی و هنری با اخبار جعلی 
تبدیل به محرکی برای تقویت جریان دروغ با 

هدف آسان‌سازی »نفوذ درافکارعمومی« به 
سرانجام برسد. رویکردی که می‌تواند نقش 
»دوپینگ« را برای جاعلان اخبار بازی کند 
ودر نهایت بازی را دست‌کم برای مدتی به نفع 
»بازی‌سازان« زمین اغتشاش کند. به‌عنوان 
نمونه، در ماجرای »اسراء پناهی« که به دروغ و به 
شکلی هدفمند از کشته شدنش به‌دست مأموران 
امنیتی در دبیرستان شاهد دخترانه شهید 
»رانی‌نظام« اردبیل خبر داده شد واکنش همین 
چهره‌ها به‌نظر احساسی می‌رسد مورد توجه 
قرار می‌گیرد. یکی از چهره‌های مطرح ورزشی 
بلافاصله بعد از انتشار این خبر واکنشی نسبتا تند 
به موضوع این خبر نشان می‌دهد. جمعیتی که 
احساساتشان با نوشتار برخی چهره‌های شناخته 
شده جریحه‌دار شده است معترض شده و وارد 
خیابان می‌شوند. فرصت‌طلبان از این احساسات 
سوءاستفاده کرده و با ادعای »خون‌خواهی« 
دست به اقدامات ضد‌امنیتی می‌زنند. این اتفاقات 
در حالی رقم می‌خورد که امپراتوری دروغ، با 
وجود تلاش‌های شبانه‌روزی موفق به بسیج 
کردن مردم برای ورود به خیابان نشده بود اما، 
یک نوشته و پست اینستاگرامی یک سلبریتی 
همان چیزی که طراحان اغتشاش به‌دنبالش 

بودند را برایشان به ارمغان آورد.

دروغ گفتید؛ عذرخواهی کنید
انتشار خبر کشته شدن دانش‌آموز اردبیلی 
از سوی برخی سلبریتی‌ها از سوی خانواده 
متوفی با واکنش روبه‌رو می‌شود. سلبریتی 
که هرگز مشخص نکرد منبع خبرش که 
براساس آن دست به اظهارنظر زده است 
چیست با نظری که ارائه می‌کند داغ خانواده 
پناهی را تازه می‌کند. اعضای خانواده بر وجود 
بیماری قلبی ناشی از تالمات روحی که متوفی 
داشته است تأکید دارند و از آقای سلبریتی 
می‌خواهند با پوزش از خانواده‌شان تحمل این 
داغ را سخت‌تراز قبل نکنند. خانواده »اسراء«؛ 
اسراری دارند که ضرورتی به بیان آن نمی‌بینند. 
آنان یک درخواست مشخص دارند و آن هم 

عذرخواهی از این خانواده از سوی چهره معروف 
وهمشهریشان است تا بیش از این آزار نبینند. 
کم‌کم ادعاهای آقای سلبریتی درباره کشته 
شدن اسراء با روشنگری‌های انجام شده، رد 
می‌شود. با این حال؛ تکذیب خانواده اسراء 
هرگز از سوی رسانه‌ها و سلبریتی مدعی قتل 
شنیده نمی‌شود. درحالی‌که اسناد نشان می‌دهد 
اسراء پناهی اصولا دانش‌آموز مدرسه‌ای که 
معاندین مدعی حضور مأموران در آن و ضرب 
وشتم دانش‌آموزانش شده است نبوده است. 
مدعایی که »مجیدی« رئیس اداره آموزش و 
پرورش ناحیه 1اردبیل هم آن را تأیید می‌کند 
و با رد تحصیل اسراء در دبیرستان مورد ادعای 
شبکه‌های معاند می‌گوید:» با بررسی تمام 
پرونده‌های مربوط به تحصیل دانش‌آموزان در 
این مدرسه، مشخص شد اسراء پناهی خانقاه 
دانش‌آموز دبیرستان شاهد شهید رانی نظام 
نبوده است.« البته مجیدی از تحصیل اسراء در 
دبیرستانی دیگر خبر می‌دهد و حرفش را اینطور 
ادامه می‌دهد:»مرحومه پناهی دانش‌آموز پایه 
نهم دبیرستان سبلان است.« دانش‌آموزان این 
مدرسه و نیز کادر آموزشی دبیرستان سبلان 
نیز موضوع تحصیل اسراء در این دبیرستان 
را تأیید می‌کنند. مدیر دبیرستان دخترانه 
سبلان در این‌باره می‌گوید:»اسراء از سال 98در 
پایه هفتم ثبت نام کرده است و 3سال بود که 
در این دبیرستان مشغول به تحصیل بود.« 
مدیر دبیرستان دخترانه سبلان به موضوع مهم 

دیگری اشاره می‌کند و می‌گوید:»اسراء سال 
گذشته به‌دلیل برخی مسایل شخصی که منجر 
به آسیب روحی او شده بود دچار افت و ضعف 
تحصیلی شد و نتوانست دوره آموزشی خود را 
تمام کند. قرار بود او در شهریور ماه افت تحصیلی 
خود را جبران کند که متأسفانه به‌دلیل همین 
مشکلات در آزمون‌ها حضور نیافت و مردود 
شد و مجبور به تکرار پایه شد.« مدیر دبیرستان 
سبلان پرونده آموزشی اسراء را در اختیار دارد و 
می‌گوید اگر پرونده تحصیلی دانش‌آموزی دریک 
مدرسه باشد، مدرسه دیگر نمی‌تواند بدون پرونده 
دانش‌آموز را پذیرش کند:»پرونده تحصیلی 
اسراء در دبیرستان سبلان موجود است. او به این 
مدرسه برای پیش ثبت‌نام سال‌جاری هم مراجعه 
نکرده بود و بدون پرونده هم امکان ندارد مدرسه 

دیگری او را ثبت نام کند.«

هزینه عذرخواهی
با روشن شدن واقعیت‌های پنهان شده از ماجرای 
اسراء پناهی و جعلی بودن اخبار پیرامون کم 
و کیف درگذشت این دختر نوجوان، به‌نظر 
می‌رسید برخی افراد که با خطای فاحش خود 
نقش مؤثری در »ایجاد هیجانات منفی« در 
جامعه و »متلاطم کردن فضای عمومی« داشتند 
صادقانه و با اصلاح خطای خود جبران مافات 
کنند و از زمینی که با نیرنگ ساخته و پرداخته 
شده است بیرون بروند و خود را از »بازی دروغ« 
نجات دهند. با این حال، این انتظار برآورده 
نشد و گواهی‌دهندگان و تأیید‌کنندگان دروغ 
چه در رسانه‌های معاند و چه سلبریتی‌ها با 
نادیده گرفتن همه مدارک و مستندات و حتی 
اظهارات خانواده متوفی؛ خود را ملاک و معیار 
حقیقت معرفی و همه مدارک را بدون اینکه 
مستندی بدهند رد می‌کنند. به‌نظر می‌رسد 
هزینه »عذرخواهی« برای برخی سلبریتی‌ها 
آنچنان بالا است که حاضرند همچنان به استناد 
گواهی منابع ناشناخته و ادعاهای »بدون سند« 
بر طبل دروغی که بازتابش داده‌اند بکوبند و خود 

را ملاک و معیار حقیقت بدانند.

خطای محاسباتی چهره‌ها
ماجرای واکنش سلبریتی‌هایی که خود را ملاک و معیار حقیقت معرفی می‌کنند و حاضر به عذرخواهی خطایی که مرتکب شده‌اند نیستند 

آمریکا به‌دنبال تصرف قلب خاورمیانه است
حجت‌الاسام والمسلمین حسین طائب گفت: 

امنیت
جبهه استکبار با انقلاب اسلامی تقابل طولانی دارد، 
قانون امنیت ملی آمریکا 3بخش دارد که بخش اول 
آن تبیین وضعیت جهان، تبیین وضعیت آمریکا و چه باید کرد 

است.
وی ادامه داد: طبق گفته آمریکا، جهان در ربع اول قرن۲۱ باید 
تبدیل به دهکده ارتباطات شود و یک ناظر بیشتر نداشته باشد تا 
براساس آن راهبرد خود را تبیین کند همچنین اگر آمریکا بخواهد 
که مغز جهان باشد باید قلب جهان را تصرف کند که قلب جهان 
خاورمیانه است و باید تصرف شود و تصرف خاورمیانه بدون تصرف 

ایران امکان‌پذیر نیست.
مشاور فرمانده کل سپاه پاسداران افزود: هر دولتی که در آمریکا 
روی کار می‌آید، سند امنیت آن را تغییر می‌دهد، بایدن در سند 
خود نوشت، دهه جدید، دهه سرنوشت‌سازی‌ است و مشخص 
می‌کند که همگرایی جهانی با آمریکا می‌ماند یا رقبا بر ما حاکم 

می‌شود.
حجت‌الاسلام والمسلمین طائب خاطرنشان کرد: بایدن زمانی که 
دولت را از ترامپ گرفت با سه چالش روبه‌رو بود، چالش اول قدرت 
تجدیدنظر طلبی بود که نظم نوین جهانی را شکل دهد، دوم دولت 
یاغی و سرکش و گروه‌های فراملی و عدم‌اعتماد کشورهای دوست 
و چالش سوم نفوذ و تأثیر‌گذاری جمهوری اسامی در منطقه 
است که گفته می‌شود رقابت در دهه جدید، رقابت قدرت‌ها برای 

سرپرستی جهان است.
وی گفت: اکنون نیز چین رقیب جدی آنها در جهان است چراکه 

با توسعه تکنولوژی اقتصادی، نظامی و فرهنگی روبه‌رو بوده است 
همچنین جنگ روسیه و اوکراین و حکومت خودکامه است که 
تضعیف دمکراسی غربی و ارائه حکمرانی جدید را دنبال می‌کند؛ 

بنابراین در دهه سرنوشت‌سازی‌ هستیم.
حجت‌الاسلام والمسلمین طائب اضافه کرد: اکنون زمان تقابل 
جبهه استکبار و انقلاب اسلامی است؛ غربی‌ها ما را اینگونه می‌بینند 
که با وجود مشکلات داخلی پیشرفت داریم و مدل حکمرانی ارائه 

می‌دهیم و چالش اساسی برای استکبار هستیم.
وی اظهار کرد: آمریکایی‌ها در آذرماه انتخابات دارند و انتخابات بین 
حزبی آنها برگزار می‌شود و اسرائیلی‌ها نیز آبان ماه انتخابات دارند، 
موساد گفت اگر توافق هسته‌ای شکل بگیرد، نتانیاهو برگشته و 
دوباره جمهوریخواهان برمی‌گردند، لذا مذاکرات تا بعد انتخابات 

متوقف شود.
مشاور فرمانده کل سپاه پاسداران با بیان اینکه ۲۰۲۴ سال 
سرنوشت‌سازی‌ و ۲۰۲۸ سال تعیین کننده‌ای است، گفت: 
اغتشاشات را هدف‌گذاری کردند و قرار بود مهر ماه انجام شود و 
از دانشگاه با موضوع حجاب و مسائل صنفی شروع کنند، نیروی 
انتظامی هم در این مقطع درگیر مسئله اربعین بود و درگیری این 
سیستم برای تأمین امنیت مردم یک غفلتی در بیان روایت اول 
رخ داد و دشمن یک تصویر بزرگ از مسئله زن ساخته و این اتفاق 

سوار این موج شد.
حجت‌الاسلام والمسلمین طائب افزود: ابتدا مسئله را قومیتی 
کردند و به قوم کرد، لر، بلوچ و در آخر اردبیل رسیدند و طرح خود را 
به شکست اقتدار بردند و درون زندان اوین درگیری ایجاد کردند، 

کشور ما قدرت بالایی دارد و امروز همه مسئولین باید نسبت به 
اتفاقات پاسخگو باشند. وی یادآور شد: در جراحی اقتصادی که 
اتفاق افتاد، ۳۰ میلیارد دلار برای کالاهای اساسی هزینه کردیم و 
باید با شتاب تند تهدیدات دشمن را عقب بزنیم و حیات طیبه را 
برای مردم مهیا کنیم. وی بیان کرد: اگر در این مسیر استقامت به 
خرج دهیم و به نقش خود به درستی عمل کنیم و مبنای ما خدمت 
به مردم و مبارزه با فساد باشد، حیات طیبه فراهم می‌شود، اما باید 
ارزش‌های خود را بدانیم که در این عرصه دشمنان ابتدا هویت 

سوزی و هویت‌سازی‌ می‌کنند که نخستین گام ایجاد شبهه است.
مشاور فرمانده کل سپاه پاسداران خاطرنشان کرد: شبهه دوم به فاز 
تردید می‌رسد، تردید در صداقت که مسئولین راست نمی‌گویند و 
تصویری که از فساد می‌سازند بزرگ‌تر از خود فساد باشد تا سبب 
ترس، تردید، گسست و ترویج کینه و نفرت شود و نافرمانی شود و به 
سمت تقابل و شکست اقتدار برود که اگر می‌خواهیم مقابله کنیم 

باید آن را خنثی کنیم. 
وی با تأکید بر اینکه امروز دشمن به نشیب رسیده و فهمید 
نمی‌تواند کاری کند البته دوباره اقدامات خود را از سر می‌گیرد، 
گفت: هویت‌سازی‌ دشمن شش مرحله دارد، زیرساختی ارتباطی 
با مخاطبان، تبلیغ لذت گرایی و سبک زندگی غربی، شبکه‌سازی‌، 
هیجان‌سازی‌ و تخلیه هیجان با خشونت علیه حکومت و علم بالا 

آوردن که با حضور مردم در صحنه با شکست مواجه شدند.
مشاور فرمانده کل سپاه پاسداران تأکید کرد: باید در خدمت رسانی 
و رفع موانع مردم گام برداریم تا ماندگاری آنها در پای اصول بیشتر 

باشد./ مهر

بستر قانونی برای بیان اعتراض وجود دارد
سید نظام الدین موسوی، عضو شورای مرکزی فراکسیون انقلاب 
اسلامی مجلس با اشاره به بیانات مقام معظم رهبری درخصوص 
اتفاقات اخیرگفت: صحبت‌های مقام معظم رهبری حاوی نکات 
بسیار دقیقی بود که حکایت از شناخت دقیق ایشان از اتفاقات 
اخیر دارد. ایشان تأکید کردند ریشه و منشا این اتفاقات خارج از 
کشور است یعنی عده‌ای با برنامه‌ریزی از قبل، مترصد جرقه و رخ 
دادن اتفاقی بودند که بهانه این جرقه مرحومه مهسا امینی بود 
کما اینکه این امکان وجود داشت که بهانه دیگری به‌ وجود ‌آید.

وی با اشاره به فوت »مهسا امینی« گفت: تاکنون سابقه نداشته 
که بعد از رخ دادن اتفاقی، مسئولان در این تراز ورود کرده و با 

حساسیت آن را ‌پیگیری کنند.
موسوی ادامه داد: از طرف دیگر با توجه به اینکه هدف دشمن 
ایجاد شکاف بین بخش‌های مختلف کشور است، رهبری 
به‌صورت دقیق با انجام تفکیک‌هایی، ‌ضد‌حمله کرده و پاتکی 
زدند و گسست‌ها را تبدیل به اتحاد کردند؛ ‌دشمنان می‌خواستند 
جنگ قومیتی، مذهبی و جنسیتی در کشور راه بیندازند که در 
واکنش به آن رهبری تأکید داشتند که همه از این اتفاق ناراحت 

شده و مسئولان پیگیری کردند.
وی افزود: ایشان به صراحت درباره مردم در شمال غرب و جنوب 
شرق کشور بیان داشتند که به جمهوری اسلامی وفادارند. درباره 
حجاب هم فرمودند کسانی که حجاب کامل ندارند نیز به نظام 
وفادار هستند یعنی رهبری درباره گسست‌هایی که سعی می‌شد 
از طریق آن دوقطبی در کشور ایجاد کنند، پدرانه ورود کردند. 
درباره هنرمندان و ورزشکاران هم فرمودند، آنها‌یی که موضع 
گرفتند، اهمیت ندارند و اکثریت هنرمندان در چارچوب هستند؛ 

رهبری تشری نزدند و قشری را دفع نکردند.
موسوی با اشاره به صحبت‌های رهبری درباره کسانی که در 
صحنه حضور داشتند، گفت: ممکن است خیلی از کسانی که 
اعتراضی داشتند، آن را به حق دانسته و به موضوع مشخصی 
اشاره کنند مثلا در ماجرای مهسا امینی تحت‌تأثیر اطلاعات 
رسیده اعتراضی را بیان کنند که آن اطلاعات غلط بوده و 
یا هیجان زده شدند اما درنهایت قصد و غرض آنها براساس 
چارچوب از بیرون تعیین شده یعنی مقابله با نظام جمهوری 
اسلامی و حرکات آشوب گرایانه نبوده است. قصدشان اعتراض 
بوده که درباره آنها رهبری به درستی صف‌شان را جدا کردند 
و حتی فرمودند که ممکن است موضوع کسی با تلنگر و 
آگاهی‌رسانی حل شود.البته بخشی سازمان یافته و آموزش دیده 
با کوکتول مولوتوف و چاقو و اسلحه به میدان آمدند که قصدشان 
ضربه زدن به امنیت کشور است. طبیعتا اینها افرادی نیستند که 

بخواهند حرف و اعتراض‌شان را در چارچوب قانون بیان کنند.
نماینده تهران در مجلس همچنین بیان کرد: با توجه به اینکه 
قشر جوان جامعه بخش عمده‌ای از کسانی را تشکیل می‌داد که 
در این ماجرا حضور داشتند، ‌باید در حوزه فرهنگ و دانشگاه‌ها 
و آموزش و پرورش کار تربیتی، روانی، رسانه‌ای و فرهنگی 

صورت گیرد.
موسوی درباره لزوم وجود قانونی شدن بیان اعتراضات گفت: 
با توجه به‌وجود قانون برای بیان اعتراضات، می‌توان اعتراض را 
در آن چارچوب بیان کرد کما اینکه در دنیا هم چنین چارچوبی 
وجود دارد؛ تاکنون هم به‌صورت غیررسمی مقابل مجلس تبدیل 
به جایگاهی برای بیان اعتراضات شده پس می‌توان در چارچوب 

قانونی شاهد تجمعات اعتراضی باشیم.
وی با اشاره به اعتراضات کارگران هفت تپه گفت: کارگران هفت 
تپه مدت‌های مدیدی اعتراض و تحصن می‌کردند و در مقابل 
ذینفعان به‌دنبال امنیتی کردن این موضوع بودند حال اینکه 
تأکید معترضان بر بیان اعتراض در چارچوب قانون بود؛ در این 
شرایط ما ورود کرده و حرف‌ آنها را شنیدیم تا اینکه مطالبات 
کارگران هفت تپه به کرسی نشست پس بستر قانونی برای 
بیان اعتراض وجود دارد اما برای عملی شدن آن باید 2 موضوع 

حل شود.
موسوی توضیح داد: خیلی‌ها درباره شرایط برگزاری تجمع 
اعتراضی، اروپا را مثال می‌زنند حال اینکه آنها معارض بیرونی 
ندارند که هر تجمعی را به بحران سیاسی و امنیتی تبدیل کند؛ 
آنها عامدانه این کار را انجام می‌دهند که نتیجه‌اش شکل نگرفتن 
اعتراض در بستر قانونی است. مثلا در زمان دانشجویی وقتی یک 
تشکل شناسنامه‌دار تجمعی برگزار می‌کرد تأکید ما این بود که 
بعد از پایان تجمع، اتمام آن را اعام کنند که این کار صورت 
نمی‌گرفت و تجمع دیگری با شعارهای ساختارشکنانه به‌وجود 
می‌آمد؛ الان هم در کشور ما بعد از هر اعتراضی، دشمنان بیرونی 
سعی در تبدیل آن به بحران سیاسی و امنیتی و سوق دادن آن 
به سمت و سوی دیگری هستند. افرادی که دلسوز مردم نبوده 
و نمی‌خواهند اعتراض واقعی شکل گیرد وگرنه اعتراض حق 

مردم است.
این نماینده مجلس شورای اسامی وجود احزاب، گروه‌ها و 
سازمان‌های پاسخگو را در برگزاری تجمعات الزامی خواند 
و گفت: مثلا اگر قرار به برگزاری تجمع اعتراضی کارگری و 
بازنشستگان باشد، باید ساختار و سازمانی وجود داشته باشد تا 
مسئله را در چارچوب صنف‌شان جلو برده و متعهد هم شوند، 
‌در این صورت خیلی از مسائل حل می‌شود اما اکنون شرایط 
به‌گونه‌ای است که بعضا احزاب مسئولیت بیانیه‌شان را هم 
نمی‌پذیرند. وی ادامه داد: اگر گروه‌ها، سازمان‌ها و احزاب 
متعهد شوند که اجازه سوءاستفاده سیاسی از یک اعتراض را 
نمی‌دهند، در این صورت برگزاری تجمعات اعتراضی اتفاق 
می‌افتد. همانطور که پیش از این نیز در برخی از سال‌ها خانه 
کارگر مجوز راهپیمایی کارگری را دریافت می‌کرد. در این 
بین ممکن است برخی بگویند که تامین امنیت تجمع برعهده 
دستگاه‌هاي انتظامی و امنیتی است که حرف درستی است منتها 
باید برگزارکنندگان تجمعات هم تعهدات متقابلی داشته باشند.
موسوی با اشاره به تجمعات اخیر برخی از ایرانی‌ها در خارج از 
کشور گفت: همزمان با برگزاری تجمعات در کشور درباره اتفاقات 
اخیر، تجمعاتی توسط برخی از ایرانیان در خارج از کشور در 
مقابل سفارت ایران شکل گرفت منتها وقتی قصد حمله و 
درگیری با پلیس را داشتند، با آنها برخورد شد این یعنی وقتی در 
هر جای دنیا از چارچوب قانونی خارج شوی مأمور قانون موظف 

به برخورد است؛ این موارد باید فرهنگسازی‌ شود.
وی در پایان با تأکید بر اینکه باید فرهنگسازی اعتراضات 
انجام شود، افزود: با توجه به‌وجود زیرساخت حقوقی برای 
بیان اعتراضات، اگر فرهنگسازی‌ اعتراضات وجود داشته و 
برگزارکنندگان تجمع اعتراضی هم صلاحیت و تعهد لازم را 
داشته باشند و در مقابل حاکمیت هم امنیت اعتراض و معترضان 
را تضمین کند آنگاه به لحاظ حقوقی و قانونی مشکلی برای 

تجمعات اعتراضی وجود ندارد./ ایسنا 

سرلشکر صفوی:

 تقاضای خرید هواپیمای بدون 
سرنشین ایرانی از سوی 22کشور 

دستیار و مشاور عالی فرمانده کل‌قوا گفت: اکنون به حدی از 
توانایی در ساخت تجهیزات دفاعی و نظامی رسیده‌ایم که در یک 

فقره 22کشور جهان تقاضای خرید پهپادهای ایرانی را دارند.
سرلشکر یحیی صفوی، دستیار و مشاور عالی فرمانده کل‌قوا 
در همایش علم و فناوری در دفاع‌مقدس در دانشگاه جامع 
امام‌حسین)ع( با اعلام این خبر افزود: تا پیش از وقوع انقلاب 
اسلامی، بیش از 80درصد از نیازهای نظامی و دفاعی خود را از 
خارج کشور تأمین می‌کردیم اما، اکنون 80درصد از این نیازها در 

داخل می‌سازیم و حتی قادریم بخشی از آن را نیز صادر کنیم.
وی با اشاره به اینکه باید این موفقیت‌ها در جامعه به‌درستی تبیین 
شود، اضافه کرد: باید تبیین شود که چگونه در دوران دفاع‌مقدس 
به شکل همزمان سیستم‌سازی، آموزش نیرو، خرید تجهیزات 
یا ساخت آن انجام شد یا با چه روش‌هایی تجهیزات دشمن به 
غنیمت گرفته و سپس تعمیر و نگهداری شد تا افکار عمومی با 
این واقعیت‌ها بیش از پیش آشنا شوند. رحیم صفوی در ادامه با 
اشاره به برخی رویدادهای روز جامعه با بیان اینکه سپاه مردمدار و 
مردم‌یار است و تا پایان نیز اینگونه خواهد بود، تصریح کرد: دشمن 
در حال برنامه‌ریزی است تا بین مردم، نظام و سپاه فاصله بیندازد. 
ما باید ضعف‌ها و کاستی‌ها را برای مقابله با دشمن و ناکام گذاشتن 
دشمن برطرف کنیم. دستیار و مشاور عالی فرمانده کل قوا با اشاره 
به جلسه‌ای که فرماندهان پیش از عملیات والفجر۸ با امام خمینی 
)ره( داشتند، گفت: ما نگرانی‌هایی درباره سرنوشت عملیات 
داشتیم که امام فرمودند خدا فرمانده است و همان خدایی که نماز 
را واجب کرده است، دفاع را نیز واجب کرده است. بروید بجنگید و 
پیروز خواهید شد. سرلشکر صفوی تصریح کرد: ما مطمئنیم که با 

ملتی متحد و فرهنگساز پیروز خواهیم شد. / فارس 

محمدصالح جوکار
رئیس کمیسیون شوراهای مجلس

در اغتشاشات شاهد بودیم برخی از افراد 
غیرمسئول پیش از روشن شدن واقعه 
به‌صورت عامدانه اظهارات عجولانه، 
غیرکارشناسی و خلاف واقع داشتند. از قوه 
قضاییه ‌می‌خواهم هزینه‌هایی را که به‌علت 
این اغتشاشات به کشور تحمیل شد از 
افرادی بگیرد که با اظهارات غیرکارشناسی 

خود باعث این اتفاقات شدند. / مهر

حسین امامی‌راد
نماینده مجلس

زنان اصیل ایرانی دارای تفکر فاطمی و 
از نسل سیندخت، رودابه و گردآفرید 
هستند و دانایی و میهن‌دوستی را 
از نیاکان خود به ارث برده‌اند و از 
شعارهای زن، زندگی، آزادی از نگاه 
آمریکایی‌ها متنفرند. زنان ایرانی 
زندگی و آزادی را در دفاع از کیان وطن 

و نبرد با بیگانگان می‌‌دانند. / ایسنا

احمدعلی مقدم
عضو شورای مرکزی موتلفه اسلامی

هدف دشمن از ایجاد فرقه‌های ضاله‌ای 
مانند شیعه انگلیسی و سنی آمریکایی، 
پر رنگ کردن اختلافات مذهبی و تحریف 
اسام و به خدمت درآوردن مسلمانان 
طبق خواسته خود است از این‌رو لازمه 
تحقق و تقویت روزافزون وحدت اسلامی، 
جلوگیری از تبدیل اختلافات مذهبی 

مسلمانان به درگیری است. / فارس

پاسخ حداد عادل به عباس عبدی
جناب آقای عباس عبدی در دو هفته اخیر، دو 
یادداشت بلند و کوتاه مرتبط با حضور و صحبت بنده 
در جلسه استادان دانشگاه تهران منتشر کرده‌اند. 
وظیفه خود می‌دانم از ایشان سپاسگزاری کنم که با 
وجود اختلاف مشرب سیاسی واضحی که با من دارند 
در یادداشت‌های خود زبانی متین و منطقی و منصفانه 
به‌کار گرفته‌اند که برخلاف بسیاری از مطالب موجود در 
فضای مجازی است که آکنده از هیجان و دروغ و توهم 
و توهین‌اند. یادداشت دوم ایشان ناظر به پخش فیلمی 
از بنده بود که مانند بقیه افراد در جلسه، هنگام صحبت 
آقای دکتر عاملی دبیر شورای‌عالی انقلاب فرهنگی در 
جلسه استادان مشغول صرف صبحانه بوده‌ام. صرف 
صبحانه نه‌تنها در جلسات غیرجدی و تفننی -چنانچه 
آقای عبدی متذکر شده‌اند- بلکه حتی در جلسات 
جدی مانند همین جلسه استادان در دانشگاه تهران 
امری عادی است و سوءاستفاده شبکه سعودی ایران 
اینترنشنال از چنین امری در واقع توهین به شعور 
بینندگان محسوب می‌شود. آقای عبدی در یادداشت 
دوم خود درخصوص این فیلم کوتاه عیب را از فیلمبردار 
دانسته‌اند که ناشی بوده یا غرضی داشته است. بنده 
محض اطلاع ایشان و کسانی که آن یادداشت را 
خوانده‌اند عرض می‌کنم اصولاً در جلسه شخص 
فیلمبرداری حضور نداشت و هر کس میکروفن خود 
را برای صحبت روشن می‌کرد، دوربین هم به‌صورت 
خودکار روی صورت او متمرکز می‌شد و ازقضا صحبت 
دکتر عاملی و صبحانه خوردن من همزمان ضبط شد.  
یک‌بار دیگر از آقای عباس عبدی تشکر می‌کنم و 

امیدوارم این شیوه گفت‌وگو فراگیر شود.

نقل‌قول‌خبر

‌خبر

مجلس

دفاعی

با بررسی تمام پرونده‌های مربوط 
به تحصیل دانش‌آموزان، مشخص 
شد اسراء پناهی خانقاه دانش‌آموز 
دبیرستان شاهد شهید رانی نظام 

نبوده است


